

杉並区子どもと子育て家庭の実態調査 正誤表

修正年月日	該当ページ	内容
令和6年3月6日	81 ページ	上段グラフ「中学生（ネットで知り合った人**）」 掲載しているグラフの種類が誤り 誤： <u>世帯タイプ別グラフ</u> 正： <u>生活困難度別グラフ</u>